

# 省委十四届十次全体(扩大)会议在杭举行

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者“两个维护”示范引领者



扫一扫阅读详情

## 省委举行新闻发布会

介绍省委十四届十次全会有关情况

12月1日,省委召开新闻发布会,省委常委、秘书长陈奕君介绍中国共产党浙江省第十四届委员会第十次全体(扩大)会议有关情况并答记者问。

省委十四届十次全体(扩大)会议于11月30日至12月1日在杭州召开。此次全会的主题是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量,推动全省党员干部坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者,守好红色根脉、打造重要窗口,高质量发展建设共同富裕示范区,以优异成绩迎接党的二十大召开。

据悉,此次省委全会有三方面的重要内容,分别是聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神特别是习近平总书记在中央全会上重要讲话和历史决议精神,学习领会六中全会精神,从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量,进一步把全省党员干部的思想和行动统一到六中全会精神上来;聚焦全面总结中国共产党在浙江的百年奋斗史特别是“八八战略”实施以来浙江取得的历史性成就、发生的历史性变革,从8个方面总结了传承创新的工作成果,从省域层面进一步揭示了中

国共产党百年奋斗成功的基因密码;聚焦努力在新的赶考之路上为全国大局作出新的更大贡献,对放大浙江在新的赶考之路上的新优势进行战略部署。

发布会介绍,这次省委全会充分肯定了省委十四届八次全会以来省委常委会的工作。面对世界变局和世纪疫情的叠加冲击,我国经济社会发展的新阶段新特征新要求,特别是面对建党百年、十四五开局之年、高质量发展建设共同富裕示范区起步之年的新形势,省委常委会团结带领全省上下实现了“十四五”开好局、起好步,以“浙江之窗”展现了百年大党的风华正茂。大家一致认为,这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是全省党员干部和广大群众认真续写“八八战略”大文章、唯实惟先团结奋斗的结果。

省委全会重点审议通过的《中国共产党浙江省第十四届委员会第十次全体会议关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者“两个维护”示范引领者的决议》(下称《决议》),全面反映了这次省委全会取得的思想成果、政治成果、理论成果,集中展示省委坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者的政治态度。《决议》分为5

个部分,分别阐明了全会的主题,省委全会对党的十九届六中全会精神核心要义、精神实质、实践要求的认识把握,中国共产党在浙江的百年奋斗史特别是“八八战略”实施以来浙江取得的历史性成就、发生的历史性变革,全力放大新时代新征程浙江干在实处、走在前列、勇立潮头的新优势,最后发出号召。

省委全会还审议通过了《中国共产党浙江省第十四届委员会第十次全体会议关于召开中国共产党浙江省第十五次代表大会的决议》,明确中国共产党浙江省第十五次代表大会定于2022年第二季度在杭州召开。据介绍,省第十五次党代会是浙江在开启第二个百年新征程的重要时刻召开的第一次党代会,是全省政治生活中的一件大事,在浙江改革发展史上具有极其重要的意义。

发布会上,陈奕君和省委宣传部有关负责人还分别就省委全会主题、“八八战略”实施以来的经验成果、放大发展新优势的工作部署、进一步把六中全会精神学习宣传贯彻引向深入等话题答记者问。新华社、中央广播电视总台、光明日报、香港大公文汇传媒集团等40余家新闻媒体参加发布会。

据《浙江日报》

## 杭州共有产权保障住房要来了

满5年可增购产权,力争“十四五”期间筹建3万套

杭州共有产权保障住房要来了。12月1日,《杭州市共有产权保障住房管理办法》(下称《管理办法》)出台,对共有产权保障住房的定义、申请条件、价格和权属、使用、退出及监督管理等制定了明确要求。杭州市当天还召开了相关政策解读会。

据了解,共有产权保障住房是指由政府提供政策,建设单位开发建设,限定面积、销售价格、使用和处分权利,面向符合条件的市区户籍和稳定就业的非市区户籍家庭供应,实行政府与购房家庭按份共有产权的保障住房。

哪些人可以申请共有产权保障住房?《管理办法》明确,户籍家庭要在符合限购前提下

同时满足户籍、住房等相关条件,非户籍家庭需满足居住证、社保或个人所得税、住房等相关条件。

在房屋价格和权属方面,《管理办法》明确,共有产权保障住房销售基准价按同地段、同类型商品住房市场价格合理优惠后确定。属于划拨土地共有产权保障住房的,购房家庭可根据支付能力在50%至80%范围内选择产权份额比例。购买共有产权保障住房享有与商品住房同等的公共服务权益。

值得一提的是,杭州此次还创新推出了增购政策,明确共有产权保障住房购房家庭取得不动产权证满5年的,可向代持机构提出一次性增购

政府份额的申请,增购后住房性质转为商品住房,取得不动产权证满10年后,还可以通过买卖、赠与等方式上市交易。

据了解,共有产权保障住房接下来将在杭州郊区新城试点,力争“十四五”期间筹建3万套。

杭州市住房保障服务中心政策相关负责人表示,发展共有产权保障住房对于坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,弥补杭州住房保障体系缺乏出售类型保障房短板具有重要意义,将在住房供给侧形成多层次住房供应体系,进一步推进高质量发展建设共同富裕示范区。

据《浙江日报》

省疾控中心专家表示

## 戴口罩前无须挥动和摇晃

近日,一段“口罩消毒残留物是一类致癌物质,用口罩前要抖一抖”的视频在微信群里广泛传播。事实果真如此吗?浙江省疾控中心专家对此作了解答。

据介绍,目前市面上出售的口罩基本分为日常防护型口罩、专业呼吸防护口罩以及医用口罩三类。生产无菌医用口罩,涉及到灭菌工序。目前绝大部分企业选择的是环氧乙烷(EO)灭菌设

备。

浙江省疾控中心理化毒理所已对市场销售的部分医用口罩的环氧乙烷残留进行了抽样检测,规格有独立包装、10只装和20只装,检测结果均符合国家标准。

省疾控中心专家表示,靠摇晃可以挥发环氧乙烷残留的说法没有任何科学依据。正规厂家生产的医用口罩,经检测合格后方可上市销售,

公众无须担心。

专家提醒,正确佩戴口罩的方法是:清洗双手后拆开口罩的无菌包装,迅速戴上,无须挥动和摇晃,佩戴后检查口罩的密封性和适合性。如果挥动口罩,反而有可能加速环境空气中的微生物流动导致口罩受污染。

据《浙江日报》